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#include <stdio.h>

#tdefine MAXSIZE 12500

#tdefine OK 1

#define ERROR ©

typedef int Status, ElemType;

typedef struct {
int i, j;// ZFEETEHNT FERAIZ FER
ElemType e;

} Triple;

typedef struct {
Triple data[MAXSIZE+1];//FE T =Tc%, data[0]A/H
int mu, nu, tu;//HEFERTTEL FIBRIFEE LA

} TSMatrix;// &G

2.sumDiagnoal3()& ¥

THE =45 AR T R 2 R B £ (sumDiagnoal3), 1T Fis:
VISEOLRAMBVEN BB FAER, BRRAFAE—NSHE, EEXRERERMNTRMZTENMLIR? TREEXFNE
7%, RoveBEEEMEN—INDREEDR K.

int sumDiagonal3(TSMatrix S) {//R=FX A LTZEZH
int i, sum=0;
for(i=1; i<=S.tu; i++) {
if((S.data[i].i-S.data[i].j)<=1 && (S.datal[i].j-S.data[i].i)<=1)
sum += S.datali].e;
}

return sum;



3.FastTransposeTSMatrix()& 3t

PRig % B E 1k (FastTranspose TSMatrix), 1T Fis:
HFIZR BRI TI58, SERSRENRBMT RS PEEUFEE CRE. Ty FEREERUTEOVEE R,
—iEHEE I FEMEH:

Status FastTransposeTSMatrix(TSMatrix M, TSMatrix *T) {
1/ RI = TCA W7 R MR, KB EMAT 55 B AT
T->mu=M.nu; T->nu=M.mu;T->tu=M.tu;
int col,t;//col #5551, t 5 EI
int num[M.mu], cpot[M.mu];// HHZTMIEREF FEcol FIFEFTFEE
if(T->tu) { //MFEcol BRI E— A FEZILAET - >data P HIG 250 E
for(col=1; col<=M.nu; ++col) num[col]=0;//LJli#]{E o
for(t=1; t<=M.tu; ++t) ++num[M.data[t].]];// KM&E—FIH5IEETLE ¥
cpot[1]=1;
// KEcol FY1E—IEETLAED . data /75
for(col=2; col<=M.nu; ++col) cpot[col]|=cpot[col-1]+num[col-1];
for(int p=1,q; p<=M.tu; ++p) {//pA2M.datal) F#r, q2T->dataly Fr, BFxIN
col=M.data[p].j;
g=cpot[col];
T->data[q] .1
T->data[q].e
Y//for
Y/if
return OK;
}//FastTransposeTSMatrix

M.data[p].j; T->datal[q].j = M.data[p].i;//#// &
M.data[p].e; ++cpot[col];//#r#
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(mainl)
int main() {

TSMatrix S,T;

S.mu=6; S.nu=6; S.tu=4;
S.data[1].i=2; S.data[1].j=1; S.data[1].e=1;
S.data[2].i=3; S.data[2].j=4; S.data[2].e=2;
S.data[3].i=5; S.data[3].j=3; S.data[3].e=3;
S.datal4].i=6; S.data[4].j=6; S.data[4].e=4;
(main2)

printf(" FEEMESIEELIN TR, 2HN:\n", S.tu);

int k;

for(k=1; k<=S.tu; k++)

printf(" ZF%diT. #E%dF:%d\n", S.data[k].i, S.data[k].j, S.data[k].e);

(main3)
printf(" =XWHAILEZMA:%d\n", sumDiagonal3(S));
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(main4)
FastTransposeTSMatrix(S, &T);//#SHENT
printf("\n R R R RESH BN B AERET Hxxx\n\n" ) ;
printf(" WEERETHRESINTE, 25 :\n", S.tu);
for(k=1; k<=T.tu; k++)
printf(" FE%diT. H%d%]:%d\n", T.data[k].i, T.data[k].j, T.data[k].e);
printf("\n");
¥
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#include <stdio.h>

#tdefine MAXSIZE 12500

#define OK 1

#define ERROR ©

typedef int Status, ElemType;

typedef struct {
int i, j;// ZFEETEFHNT FERFIZ FER
ElemType e;

} Triple;

typedef struct {
Triple data[MAXSIZE+1];//FE T =Tc7%, data[0]AK/H
int mu, nu, tu;//HEFERTTEL FIBRIFEE LN

} TSMatrix;// & GiEE

Status FastTransposeTSMatrix(TSMatrix M, TSMatrix *T) {
1/ R =T AWiF R 2, KGN F5 EAEFET .
T->mu=M.nu; T->nu=M.mu;T->tu=M.tu;
int col,t;//col #E75Y, t 5L E I
int num[M.mul, cpot[M.mul;// #HZE MIEREF Fcol FIFEETLFE 4 A
if(T->tu) { //MFEcol g — I FEEITLAET->data F TG0 &
for(col=1; col<=M.nu; ++col) num[col]=0;// 2l #]{E #o
for(t=1; t<=M.tu; ++t) ++num[M.data[t].j];// KMEE—FH & IEETLE 15
cpot[1]=1;
// Kol At E—FEEL#ED . dataf9/75
for(col=2; col<=M.nu; ++col) cpot|[col]=cpot[col-1]+num[col-1];
for(int p=1,q; p<=M.tu; ++p) {//p~2M.dataliT#x, q&T->datali Fir, B
col=M.datalp].j;
g=cpot[col];
T->datalq].i = M.data[p].j; T->datalq].j = M.data[p].i;//#/V &
T->data[q].e = M.data[p].e; ++cpot[col];//#mz
Y//for
Y/ /if
return OK;
}//FastTransposeTSMatrix

int sumDiagonal3(TSMatrix S) {//R=FX At LxZEZH
int i, sum=0;
for(i=1; i<=S.tu; i++) {
if((S.data[i].i-S.data[i].j)<=1 && (S.data[i].j-S.data[i].i)<=1)
sum += S.datali].e;
}

return sum;

int main() {
TSMatrix S,T;
S.mu=6; S.nu=6; S.tu=4;
S.data[1].i=2; S.data[1l].j=1; S.data[1l].e=1;
S.data[2].i=3; S.data[2].j=4; S.datal[2].e=2;
S.data[3].i=5; S.data[3].j=3; S.data[3].e=3;
S.data[4].i=6; S.data[4].j=6; S.datal[4].e=4;
printf(" FEREMESIEELIN TR, 2HN:\n", S.tu);
int k;
for(k=1; k<=S.tu; k++)

printf(" Z%d{T. #E%dF:%d\n", S.data[k].i, S.data[k].j, S.data[k].e);

printf(" =XHAILEZAA:%d\n", sumDiagonal3(S));

FastTransposeTSMatrix (S, &T);//#SHENT
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prLmueryg o\ AT MRYLALPFO4 EL /YR YILAEPFT - 7 7 \TENTL )y
printf(" WERMBEFETHELIAN TR, 5HN:\n", S.tu);
for(k=1; k<=T.tu; k++)
printf(" F%d{T. #E%dF:%d\n", T.data[k].i, T.data[k].j, T.data[k].e);
printf("\n");
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